

高温下的守护

刘永涛慰问一线民警辅警

连日来,持续的高温炙烤大地,县公安局党委始终心系高温下坚守岗位的一线民警辅警。7月16日,副县长、县公安局局长刘永涛先后到县看守所、县拘留所、城关派出所和杨庄派出所看望慰问一线民警辅警。

每到一处,刘永涛都与值班执勤民警辅警亲切交谈,详细询问大家的工作强度、作息安排以及身体状态,并送上西瓜、凉茶、矿泉水、防暑药品等,对全体民警辅警战高温、斗酷暑,全力维护辖区治安稳定、保障群众安宁的辛勤付出表示衷心感谢。同时嘱咐全体民警辅警,在坚守岗位、恪尽职守的同时,务必落实防暑降温措施,切实关注自身健康状况,科学合理调整作息安排,确保以良好的身心状态投入到工作中去。

此次高温慰问,不仅为奋战在酷暑一线的一线民警辅警送去了清凉与关怀,更凝聚了警心、激励了斗志,为保障县域平安稳定注入了强劲动力。(陈亚诗)

道路运输服务中心—— 为道路运输企业撑起“清凉伞”

近日,高温天气持续“炙烤”,给道路运输企业的正常运营带来诸多挑战。为确保运输安全与服务品质,县道路运输服务中心迅速行动,积极采取一系列预防措施,为道路运输企业撑起“清凉伞”。

强化宣传引导。通过微信工作群发布安全行车提示函、短信通知等方式,及时向运输企业传达高温天气预警信息及防暑降温小贴士。详细介绍高温环境下车辆易出现的故障隐患,以及驾驶员防暑降温的重要性与具体方法,提升企业和从业人员的防范意识。

开展专项车辆安全排查。为保证车辆安全运行,该中心组织相关工作人员深入企业,重点针对车辆的轮胎、制动、冷却、电路等关键系统进行检查,确保车辆在高温下能稳定运行。同时,督促企业做好车辆检测检修和动态监控,保障驾驶员身体健康和情绪平稳,严禁车辆和人员带病运行,防范车辆自燃事故和疲劳驾驶导致交通事故,确保行业安全。对排查中发现问题,现场指导整改,做到整改隐患不过夜。

为驾驶员配备防暑降温用品。驾驶员作为运输工作的核心,其健康状况关乎运输安全。该中心引导企业为驾驶员配备充足的防暑降温用品,确保驾驶员在高温作业中有良好的身体状况。同时合理调整驾驶员工作时间,实行轮班制或错峰工作制度,保障驾驶员得到充分休息。(丁国欣)

“村道上的路灯亮堂堂的,晚上散步、串门方便多了,心里也踏实!”7月20日晚,看着重新亮起的路灯,闹店镇闹店村村民李新政满意地说。这温暖的光亮背后,是镇村干部对群众诉求的快速响应与高效处置。

此前,有群众通过“12345”政务服务热线反映:周边村庄路灯均按时开启,唯独闹店村路灯“罢工”,夜间出行多有不便。群众诉求就是治理指令,闹店镇迅速启动“接诉即办”机制——镇党委、政府第一时间统筹调度,由闹店村党支部书记连小宁牵头,组建包含村组干部、电工在内的专项工作组,1小时内抵达现场排查。从诉求受理到现场核查,全程仅用2小时,高效锁定问题根源:持续高温导致用电负荷激增,部分路灯线路熔断,造成连续两天照明中断。

治理效能体现在“快响应”更体现在“实解决”。查明原因后,工作组当即联系专业维修团队,建立“问题清单——责任到人——限时办结”闭环机制。维修人员顶着38℃高温紧急抢修,从线路检测到部件更换,经过3个多小时全部完成修复工作。当夜幕降临时,村道重新亮起的灯光成为高效治理最直观的“成绩单”。

为将“一次性解决”升级为“长效化保障”,闹店村结合村情实际优化服务机制,科学制定分季照明方案,保证日均照明4小时。同时还建立了“农忙动态调整机制”,在“三夏”等关键时期,通过村民微信群收集需求,24小时内完成照明时长调整,以精细化治理助力群众生产生活更便捷。

“高效能治理的核心,就是把群众的‘小事’当成‘大事’办。”闹店镇党委书记魏前豹表示,下一步,该镇将持续以治理效能提升推动服务升级,完善公共设施日常管护机制,让高效能治理的成果更多更公平惠及群众,打造“反应快、处置实、服务优”的基层治理样板。(李瑶 黄魏纳)

闹店镇—— 高效治理解民忧 守护群众出行路

志愿服务“送夏凉”

为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,充分发挥志愿服务在基层治理中的积极作用,日前,市生态环境局宝丰分局组织志愿服务人员开展“防暑降温”专项关爱活动。

活动中,志愿者们带上防暑物资走上街头,为环卫工人、外卖小哥送上矿泉水和环保扇等清凉物资,并通过发放宣传手册、现场讲解等方式,向大家普及了中暑症状、预防措施及急救知识,帮助高温作业下的劳动者提高自我防护意识和能力,使他们安全度夏。崔丽果 摄影报道



我为群众办实事

商酒务镇—— 筑牢「食安防线」 守护「舌尖安全」

7月16日,商酒务镇组织镇市场监管所、镇综合行政执法大队对辖区内的餐饮店、超市、学校食堂等经营场所开展全方位食品安全专项排查,全力消除风险隐患,筑牢食品安全防线。

活动中,工作人员严格对照食品安全标准,重点查看经营场所的营业执照、从业人员健康证等资质是否齐全;检查食品采购、储存、加工环节是否规范,是否存在过期、变质、“三无”食品;核查餐饮场所消毒设备、防蝇防鼠设施是否完善,后厨环境卫生是否达标。针对排查中发现的部分商家台账记录不全、食品存放不规范等问题,现场下达整改通知书5份,并限期整改,在整改期满后及时开展“回头看”,确保问题闭环管理。

同时,排查行动还坚持“检查+宣教”相结合的形式开展。工作人员通过向商户责任人发放宣传手册和结合典型案例,向商户讲解了食品安全责任追究制度,督促经营者严格落实主体责任,增强经营者守法意识;通过公众号、村广播等渠道提高群众辨识假冒伪劣食品的能力,鼓励群众积极举报违法违规行为,共同构建“社会共治”的食品安全监督网络。

通过此次排查,确保了餐饮经营场所安全检查、责任落实、问题整改等各项常态化监管同步推进,增强了经营者的安全意识和管理水平,营造了浓厚的食品安全氛围。(张晨曦)

自然资源局—— “一把手”走流程 不动产登记服务再提升

为持续优化营商环境,提升服务质效,7月18日上午,县自然资源局负责人宋占领以普通办事群众身份,来到县不动产登记窗口,全程体验不动产登记全流程服务,以“走流程”实效助推“优服务”升级。

在“群众视角”体验中,宋占领完整经历“不动产登记转移”业务的咨询引导、申请受理至审批办结领证全链条,沉浸式感受窗口服务质效。窗口工作人员规范核对身份证、不动产权证等要件,同步录入产权信息,从受理、审核到缮证全程压缩至30分钟内办结。他细致观察工作人员

办事指南的清晰性,同步记录等待时长、材料复用等细节。

随后,他切换至“工作人员视角”“坐窗口”办公,深入掌握登记所需材料、办理步骤及全周期时长,现场审核办结业务。通过“零距离”把脉问诊,了解企业群众办事“堵点”“痛点”,为流程优化、服务提速、满意度提升找准方向。

“‘一把手走流程’不是走过场,而是要真正发现问题、解决问题,推动政务服务不断优化升级。”宋占领表示,下一步,县不动产登记中心要针对发现的问题逐一整改,进一步优化服务流程,为企业和群众提供更加

优质、高效、便捷的服务,为优化营商环境贡献自然资源力量。

(闻丹丹 韩鹏飞)

优化营商环境 促进经济发展

